

齐鲁晚报 2013.1.8 星期二

编辑:韩伟杰 组版:张颖



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

这是咋了?多条道路垃圾无人管

除荷花路外,运河路南段、济安桥南段也垃圾成堆



关注荷花路垃圾成堆

本报2110110消息(记者 范少伟) 7日,本报报道了《九天没清扫,荷花路垃圾成堆》一事。记者走访发现,除荷花路外,城区运河路南段、济安桥路南段等多处路段也存在垃圾成堆无人打扫的情况。环卫部门表示正在进行交接,对无人保洁的路段进行了查看,但什么时候清运垃圾,这些路段的保洁工作由哪个部门管理,并未明确答复。

“运河路南段有十多天的时间无人打扫了,尤其是运河路高架桥下,生活垃圾成堆,我们都不知道找谁。”7日下午,运河路高架桥附近的一家商铺老板告诉记者,以前他们把垃圾放在门口,每天都有环卫工人打扫。但从元旦前两天就没有人打扫卫生了,附近的居民就把垃圾扔到高架桥的下面。

“无人打扫的路段有七八百米,刮风时垃圾吹的满地都是。离这里二三米的距离有个垃圾箱,现在垃圾箱都满了。”济

在路边修理自行车的张民说,这段路有十多天无人打扫了,向津浦街社区居委会反映过路面无人打扫的问题,但没有解决。

“我们了解到市中区市容管理局负责这段路的保洁工作,路面无人打扫的问题已经向相关部门反映,到现在也没有人解决。”津浦街社区居委会工作人员说,最近一段时间,有许多居民来居委会反映了这个问题。

除荷花路、运河路南段外,济安桥路南段人行道上也扔满了垃圾,大风把垃圾吹的到处都是。“原来两个人打扫这段路,听说调到济安桥北路工作了。”济

安桥南路一位姓张的师傅说,至元月后为什么无人清扫,自己并不是很清楚。

“目前荷花路、运河路、济安桥路的部分路段确实存在无人打扫的情况。”济宁市环卫处市容科一位房姓负责人说,不管哪个部门负责,近期会把路面的垃圾清扫干净。“按照政府文件的规定,市环卫处不负责上述路段的保洁工作,到底应该哪个部门负责还没有明确。”济宁市城乡建设委员会城建科相关负责人说,会督促环卫部门尽快把路面垃圾清理干净。至于什么时候清扫,由哪个部门具体负责,并未给出明确答复。

老大充错话费 全家帮忙追讨

本报2110110消息(记者 岳茵茵)

70岁的孙大妈在帮人充话费时,不慎将号码看错,把200元话费误充到他人手机中。为讨要回充错的话费,孙大妈发动全家8部手机轮番给对方打电话,终于将话费成功要回。

70岁的孙大妈在城区经营超市生意。2日,一名小伙子来店里充话费,孙大妈把号码7错看成0,不慎将200元话费充到他人手机中。5日上午,小伙子来店里询问,孙大妈才发现充错了号码。接着孙大妈给充错话费的号码打电话,对方是一个年轻女子。孙大妈恳请女子归还话费,对方答应处理。

孙大妈等了一下午也没等到女子的电话。接着她又给女子打电话,对方不接,接着就关机了。孙大妈原想就此作罢,但她越想越气,并发动全家8部手机轮番给对方打电话。

7日上午,女子终于把话费返还到牛先生的手机里。孙大妈为表示感谢又给该女子充了20元话费。“做人要讲信用,不是自己的不能要。”



1.任城区王先生:咨询如何办理准生证?

任城区计生局:夫妻凭身份证、户口簿、结婚证向户口所在地的村(居)委会申领,填写《申请表》并接受新婚优生优育检测,受理申请的单位签署意见并加盖公章,向街道(乡镇)计生办提交生育申请审核通过后,发放计生服务手册。具体情况请咨询当地计生部门。

2.市民刘女士:个人辞职后公积金怎样提现?

济宁市公积金管理中心:公积金提现分几种情况,一是新单位不在济宁,本人户口也迁出济宁,可以办理公积金提现;二是单位为其办理《失业证》,以发证日期为准满三年,可提现;三是离职后单位为其办理公积金托管,以托管日期为准满三年,也可提现。

值班记者:路帅

爱车夜间停路边莫名被撞

监控显示一男子撞车后离开,目前案件正在调查中



黑色现代车快速行驶。



黑色现代车撞上停在路边的车。



撞车后,黑色现代离开。

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 4日晚,在杨柳国际新城经营茶庄的王先生把车停在店门口回去休息,第二天一早发现爱车被撞了。监控录像显示,当晚一辆黑色现代轿车将王先生的车撞坏后离去。5日,交警部门锁定了肇事车,但肇事车主却说当晚他把车借给了朋友,现在也找不到人。

7日,记者在杨柳国际新城东四路见到了王先生,他的铃木轿车还停在路边,车尾部被撞得

面目全非,左后轮车毂外露,车胎也没气了。王先生用力抬了抬后备箱说:“车被撞的连后备箱都打不开了,幸好当时有棵树挡着,不然就出大事了。”

王先生告诉记者,4日晚9点多,他把车停在店门口后回店里休息。大约一个小时后听到一声巨响,他以为是对面工地上发出的噪音,没有在意。第二天早上七点半送孩子上学时才发现,爱车被撞了,现场有很多碎片和一个黑色轿车的反光镜。

他赶紧到附近一家宾馆调取监控,发现4日晚10时3分,一辆黑色现代轿车自北向南快速行驶,一头撞在铃木的尾部,撞出去一米多被一棵树拦住。在铃木车旁还停有一辆轿车,撞击时一对夫妇正好上车,被突如其来黑色现代吓了一跳。肇事司机下车看了一眼又驾车离去。随后,王先生报了警。

据当晚目击者赵女士介绍,她是附近商店的老板,当晚她和丈夫关门回家,正要上车

突然过来一辆车,差点没撞到她老公。

“民警接警后迅速展开调查,很快锁定了肇事车辆。”王先生说,交警找到肇事车的车主,但车主称当晚把车借给了朋友,现在也和朋友联系不上,也找不到车。“不管是谁撞的,撞了就跑太没道德了。”

7日下午,记者联系了处理该起事故的交警,据交警介绍,目前正在调查核实车主的说法,案件还在进一步调查中。